

Spoštovani,

Na podlagi objave AKOS - Predloga Tarife o vrednosti točke in o višini deleža glede na zaračunano uporabnino za uporabo javne železniške infrastrukture za delovanje regulatornega organa na področju železniškega prometa - predlog, podajamo kot zavezanec za plačilo pripombe na predlagano višino vrednosti točke in višino deleža glede na zaračunano uporabnino.

Iz Posebne obrazložitve tarife – točka 5, so razvidni cilji katere želi agencija doseči. Za SŽ – Tovorni promet d.o.o. je nesprejemljiva obrazložitev v 6. točki, da Agencija načrtuje dodatne stroške zunanjega izvajalca za izvedbo načrtovane presoje stroškovne utemeljenosti višine uporabnine in zato predlaga povišanje Tarife. Zbrana letna plačila zavezancev naj bi pokrila stroške delovanja agencije z izvrševanjem določb ZZelP, agencija pa načrtuje z zbranimi plačili pokriti stroške zunanjega izvajalca. Naše mnenje je, da naj AKOS uporabi druge možnosti financiranja za te projekte in naj dodatno ne obremenjuje prevoznikov v železniškem prometu. Potrebno je vedeti, da prevozniki že plačujemo zelo visoko uporabnino za uporabo železniške infrastrukture, ki nam zaradi številnih zapor in počasnih voženj ne omogoča kvalitetnega prevoza blaga. Predlagamo, da vrednost točke in višina deleža glede na zaračunano uporabnino ostaneta nespremenjena glede na leto 2014.

Pojavlja se še ena nejasnost:

V Odločbi o odmeri plačila za leto 2014 je višina izračunana po tarifi za leto 2013. Če bi izračun opravili po tarifi za leto 2014, bi bil znesek manjši za cca 10.000 €. AKOS prosimo za tolmačenje načina izračuna oz. po kateri objavljeni Tarifi je objavljen izračun za leto 2014. V odločbi je zapisano, da od izdaji te odločbe v veljavi Tarifa o vrednosti točke za leto 2013.

Zanima nas kdaj je bila objavljena tarifa za leto 2014 in ali je uveljavljena?

V primeru, da je tarifa za leto 2014 uveljavljena, nas zanima ali bo izdana nova odločba, ki bo upoštevala Tarifo o vrednosti točke za leto 2014?

Lep pozdrav

---

Aleksander Merslavič

Služba za načrtovanje in upravljanje s sredstvi

SŽ - Tovorni promet, d.o.o.

Kolodvorska 11, 1000 Ljubljana, Slovenija